

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调 不断深化对党的理论创新的规律性认识 在新时代新征程上取得更为丰硕的理论创新成果

>> 详见三版 >>

我县召开半年双过半经济工作调度会议

刘彦鸿主持

本报讯（记者 张领山 马洪涛 张 帅）6月30日，县委书记刘彦鸿主持召开半年“双过半”经济工作调度会议。阜新氟产业开发区及县直有关部门负责同志参加会议。

会上，刘彦鸿听取了上半年经济主要指标完成情况汇报，并对存在的问题、解决办法及下一步措施进行研究和部署。

刘彦鸿强调，今年是实施全面振兴新突破三年行动的开局之年，各项经济主要指标能否实现半年“双过半”，直接关系到

首战告捷的成色和质量。要对标对表，进一步明确目标，采取有力措施，持续挖潜增效，坚决完成各项任务，做好半年收口工作。要树立正确导向，发挥激先敦后指挥棒作用，各级组织和领导干部要担当作为，竭尽全力抓好经济工作。

刘彦鸿等县领导走访慰问老党员

本报讯（记者 丁枫林 李司佳 王 勇）一声问候传温情，一句嘱托暖人心。在全国上下欢庆建党102周年之际，7月1日，县委书记刘彦鸿到县劳动局住宅楼，走访慰问退休老党员何文田，为他送去鲜花、慰问金和节日的问候。

会上，刘彦鸿听取了上半年经济主要指标完成情况汇报，并对存在的问题、解决办法及下一步措施进行研究和部署。

刘彦鸿强调，今年是实施全面振兴新突破三年行动的开局之年，各项经济主要指标能否实现半年“双过半”，直接关系到

首战告捷的成色和质量。要对标对表，进一步明确目标，采取有力措施，持续挖潜增效，坚决完成各项任务，做好半年收口工作。要树立正确导向，发挥激先敦后指挥棒作用，各级组织和领导干部要担当作为，竭尽全力抓好经济工作。

县委、县人大大相关领导，县委办相关负责人参加慰问。

“老主任节日快乐，身体好不好？”“生活上有什么困难？”在曾任县委常委主任的何文田家中，刘彦鸿与他促膝交谈，详细询问他的家庭情况、身体情况和生活状况，叮嘱他要保重身体，并向老干部介绍了我县经济社会发展和社会稳定工作取得的成绩，认真倾听了老同志的意见和建议，对他们多年来为全县经济社会发展付出的努力表示感谢。

刘彦鸿强调，老干部是我们的宝贵财富，为全县经济社会发展发挥了不可替代的作用，各部门要坚持思想上关心、生活上照顾、精神上关怀，用心用情用力地为他们做好各项服务保障工作，让他们安享晚年、生活幸福，并希望他们在保重身体的同时，充分发挥自身优势，积极出谋划策，建言献策，一如既往地关心支持全县各项工作。



阜新氟产业高峰论坛暨招商对接会举行

6月25日至27日，2023年阜新氟产业高峰论坛暨招商对接会在辽宁省阜新市举行。

此次论坛以“推动高水平招商 赋能高质量发展”为主题，邀请业内权威人士围绕含氟医药、含氟农药、含氟树脂、含氟精细化学品、含氟新材料领域市场、工艺、技术、应用、创新、行业最新发展方向等进行深入交流探讨。论坛致力于为氟产业高质量发展注入新动力，将为推动氟产业高质量发展发挥重要引领作用。

论坛开幕式上，辽宁省政协副主席、省工商联主席赵延庆，阜新市委副书记、市长周鹏举，阜新蒙古族自治县县委副书记、县长包峰，中国氟硅有机材料工业协会秘书长曹先军先后致辞。

周鹏举指出，阜新将积极构建“亲”“清”政商关系、打造最优营商环境，牢固树立“政府为企业服务是应尽之责”理念，把企业家当成自家人，把企业事当成自家事，真正实现“亲”而有度、“清”而有力、“清”上加“亲”。将积极建设诚信阜新，全力打造守信践诺的诚信环境，持续叫响“厚道阜新”品牌。

包峰表示，近年来，阜新蒙古族自治县坚持以高质量发展为主题，坚定不移贯彻新发展理念，融入新发展格局，以“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标为导向，着力推进氟化工产业提质增效、做优做强，为我国氟化工产业高质量发展做出了自身贡献。阜新蒙古族自治县作为我国最早从事氟化工研发和生产的地区之一，坐拥良好的资源禀赋，建立了深厚的产业基础，打造了活跃的创新环境，已形成了较为完备的氟化工产业链条。当前正倾力打造医药、农药、新材料为主的三大产业板块，力争今年在全市率先建成百亿园区，为阜新市“双千双百”奋斗目标和辽宁全面振兴新突破作出更大贡献。

开幕式上，阜新氟产业招商对接会同时举行，现场共有10个项目签约，计划总投资10亿元以上。来自各行业的200余名代表在论坛期间还深入阜新氟产业开发区研发中心、众辉生物、金凯生科、碧波污水处理等重点企业进行实地考察调研。

（下转三版）

